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Abstrakt
Streszczenie podsumowuje treść i oryginalny wkład pracy, powinno zawierać od 100 do 150 słów. Referaty muszą być powiązane z jednym z obszarów tematycznych konferencji. Artykuł powinien odnosić się do aktualnego poziomu wiedzy i należy zamieścić w nim odpowiednie odniesienia.
Słowa kluczowe: słowo kluczowe 1, słowo kluczowe 2, słowo kluczowe 3
JEL codes: dostępne na: http://www.aeaweb.org/journal/jel_class_system.html
Wstęp
[bookmark: _GoBack]Ten plik powinien być użyty jako szablon. Referat powinien mieć interlinię 1,5, czcionkę Times New Roman, rozmiar 12. Artykuł nie może przekraczać 12 stron, łącznie z rysunkami, tabelami i odnośnikami. Marginesy: góra 2,5 cm, prawy 2,5 cm, dół 2,5 cm, lewy 2,5 cm. Referaty należy wysłać w następujący sposób – Imię_Nazwisko pierwszego autora jako nazwa pliku. Kompletne informacje bibliograficzne dla wszystkich cytowań są niezbędne.
Podstawy teoretyczne
Cytowania powinny być przygotowane zgodnie z systemem harwardzkim (np. Smith R., 1990) wraz ze spisem alfabetycznym wszystkich publikacji na końcu opracowania. W przypadku, gdy artykuł ma więcej niż 3 autorów, należy podać nazwisko pierwszego z nich i dodać „i inni”. Jeżeli publikacja jest autorstwa organizacji lub nie ma autora, należy podać nazwę organizacji lub tytuł referatu oraz rok publikacji (np. Agencja Europejska, 2004).
Materiał i metodyka badań
W tej części opracowania należy przedstawić źródło wykorzystanych przez autora/autorów danych oraz opisać zastosowaną metodykę.  
Wyniki i dyskusja
Ta część obejmuje: tekst, tabele, wykresy, wzory, odniesienia do źródeł danych, ocenę istotności obliczeń. Referat musi być napisany w formacie strony A4 (210 × 297 mm). Nie należy dodawać numerów stron, gdyż zostaną one wstawione później. Praca nie może przekraczać 12 stron, łącznie z rysunkami, tabelami i literaturą. Tabele należy wyśrodkować i ponumerować. Tytuł i numer tabeli należy umieścić nad nią. Rysunki należy wyśrodkować i ponumerować, a ich tytuły i numery umieścić pod nimi. Rysunki należy być przygotowane w czerni i bieli, bez cieniowania tła. Pod wszystkimi tabelami i rysunkami należy wskazać źródła. 
Podsumowanie
W tej części należy podsumować treść artykułu i podkreślić oryginalny wkład pracy autora/autorów.
Źródło wykorzystania danych
Akapit dotyczy autorów, którzy przy tworzeniu opracowania korzystali ze wsparcia programu grantowego: podać NAZWĘ I NUMER PROJEKTU badawczego. 
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